

內容

照片



戴副典獄長致詞勉勵同學



科學實證戒毒班第2期學員心得發表



戴副典獄長頒發科學實證戒毒班第2期結業證書



副典獄長、貴賓、授課老師一同為科學實證戒毒班第2期學員加油

107年12月14日辦理「科學實證戒毒班第2期結訓典禮暨家庭日活動」

本監於107年12月14日下午2時辦理「科學實證戒毒班第2期結訓典禮暨家庭日活動」，邀請嘉義市真如禪寺釋了空無雲方丈、雲林縣家庭教育中心鄭德義主任及科學實證戒毒班授課老師參與，並邀請家屬共襄盛舉，一同分享課程結訓成果喜悅，典禮一開始由本監小提琴班演奏歌曲，為結訓典禮揭開美好序幕，之後由戒毒班學員進行心得發表，深刻描繪課程學習心得及感謝專業師資的辛勞付出，並由謝明坤臨床心理師進行成效簡報，分享學員學習成效。

戴明璋副典獄長致詞表示，為推動政府反毒政策以及矯正署「科學實證之毒品犯處遇模式」，本監開辦科學實證戒毒班，本期學員中，原有三分之二並非自願性前來學習，但在授課老師真誠的付出及關懷下，學員收穫滿滿且對於課程均給予正向肯定回饋，此外，更感謝家屬無怨無悔的付出，成為學員復歸路上最強而有力的後盾，而授課老師亦對於學員上課態度給予最大的肯定及鼓勵。科學實證戒毒班第2期學員經過三個月多面向課程於今日順利結業，戴副典獄長頒發結業證書，並勉勵同學持續維持戒毒信心，出監後懂得尋求資源，不再受毒品束縛。

為落實推動矯正機關毒品施用者家庭支持方案，特別邀請雲林縣家庭教育中心鄭德義主任進行「支持家庭、連結情感」家庭日暨家屬衛教活動，提供雙方學習體驗良性溝通及互動的機會，活動會場收容人抱著自己孩子或握住親人雙手話家常，場面十分溫馨，整個懇親活動於下午4時圓滿結束。